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	1. Устный счёт.

960:30 (32)
80000:200 (400)
143*50 (500+200+15=715*10=7150)

	2. Вычисли удобным способом

4*10*15*5 (4*15*5*10=3000)


	3. ½ км2 = … м2, (1 км2 = 1000000 м2
500000 м2)
3/10 ц = … кг, (1 ц = 100 кг)





30 кг)
3/4 века = … лет? (1 век = 100 лет)





75 лет)

	4. Задача: В мастерской из каждых 20-ти метров ткани шили 3 одинаковых комплекта постельного белья. Сколько комплектов постельного белья получиться из куска ткани длиной 180 метров?
                                                                               3 к.               3 к.

[image: image1]
                                                                     180 м.                   20 м.              20 м.


«Если хочешь, чтобы у тебя было мало времени, то ничего не делай».

      А.П.Чехов
«Ничто так, как труд не облагораживает человека»

  Л.Н.Толстой
«Труд – есть несомненное условие счастья»

                   
Л.Н.Толстой

